

Экстремизму – НЕТ!



17.09.2015 года активисты клуба «Мои Челны» Камского государственного автомеханического техникума побывали на творческой встрече с клубом «Патриот» при ДК «Энергетик» города Набережные Челны.

«Экстремизму – НЕТ!» – так называлась встреча, в рамках которой было организовано данное сотворчество.

Илюхина Г.Ф., инспектор по делам несовершеннолетних, напомнила молодым гражданам правила поведения в экстремальных ситуациях.

В рамках беседы студенты активно отвечали на вопросы на актуальную проблему.

Творческую канву встречи составили: народный хор имени Алексея Краснова (песня о России); дуэт «Алина и Дина» (песня о городе Набережные Челны); соло Ильнура Файзуллина (песня о дружбе).

Подобные встречи патриотического звучания содействуют формированию гражданского самосознания у студенческой молодёжи, воспитывают уважение к гражданам различных конфессий и мировоззрений, прививают любовь к Родине. А это – залог мира и дружбы между народами.

«Мы за мир между народами!» – таков девиз и гражданская позиция активистов клуба «Мои Челны».

Активист клуба «Мои Челны» Ишмурзин А.В.

